



ERES - SAPOLI N.V.
Tulpenstraat 6
B-9810 EKE
T. +32(9)385.59.11
F. +32(9)385.68.98
BE0417.890.747
E. info@eres-sapoli.be
www.eres-sapoli.be

Technische Fiche:

SCHIMMEL VERWIJDERAAR

Auth. Nr. 4518B

500 ml

PRODUCT / Kenmerken

Artikelnummer :	ER25475	Intrastat code:	38089420
Beschrijving :	Is een desinfecterende reiniger voor huishoudelijk gebruik. Geschikt voor het onmiddellijk vernietigen van schimmel op (tegel)wanden, voegen en plafonds in badkamer, douche, toilet, keuken, kelder, souterrain, sauna, zwembad, garage, schuur. Het middel bleekt grijs en zwart beschimmelde plaatsen.		
Kenmerken :	Krachtig en efficiënt : slechts 10 minuten inwerken volstaan om schimmels, vocht- en (zwarte) weerplekken te verwijderen, ook op moeilijk bereikbare plaatsen. Bleekt en reinigt voegen, tegels, stucwerk en andere (witte) oppervlakken. Ook efficiënt tegen nicotineaanslag. Desinfecteert.		
Gebruiksaanwijzing :	Gebruik altijd handschoenen en werkkleding vanwege de bleekwerking. Spraykop van positie STOP naar positie SPRAY draaien. Test vooraf op een kleine, onopvallende plaats op kleurechtheid en bestendigheid van het oppervlak. Vermijd spatten op niet-chloor bestendige oppervlakken: in voorkomend geval direct wegnemen met water. Zorg voor voldoende ventilatie. De spraynevel niet inademen. Schimmels voor het aanbrengen niet verwijderen. Oppervlak vanaf ong. 5 cm afstand besproeien en 10 minuten laten inwerken. Bij sterke vervuiling na 10 minuten de behandeling herhalen. Elastische voegen (b.v. siliconenkit) bij voorkeur tweemaal behandelen. Lichte elastische voegen kunnen na gebruik soms enige bruinige verkleuring vertonen. Het besproeiende oppervlak na afloop grondig reinigen met spons en water. Na gebruik de spraykop opnieuw naar STOP draaien.		
Specificaties :	EG - samenstelling : niet van toepassing Kleur : Transparant Geur : Kenmerkend Viscositeit : <10 mPa.s ± 10% Dichtheid (g/ml) : 1,098 ± 0,05 pH (20°C) : 12,75 ± 0,5 Droge stof (%) : 12,4 ± 1 Bewaartijd : Min 5 jaar		
INCI samenstelling :			

VERPAKKING

SPECIFICATIES :	Primaire verpakking	Secundaire verpakking	Pallet
Type :	Witte fles, rode spray	Amerikaanse doos, bedrukt	EURO 120 x 80 15 kg
Materiaal 1 :	Fles PE 40 g	Karton 215 g	Hout
Materiaal 2 :	Spray PP & PE 26 g	Etiket 2 g	Folie 200 g
Materiaal 3 :	Etiket 2 g		(tussen)karton 0 g
Gewicht Netto :	549 g	6.588 g	435 kg
Gewicht Bruto :	617 g	7.618 g	518 kg
Afmetingen L x B x H mm :	114 x 55 x 240 mm	345 x 230 x 255 mm	1200 x 800 x 1680 mm
Aantal :	Stuks per karton: 12	dozen / pallet : 66	Eenheden/pallet: 792
Schikking - Stapeling :	3 rijen x 4 flessen	6 lagen x 11 kartons	
EAN- & TU-code :	5410458254750	15410458254757	

MILIEU & WETGEVING

Formule :	De grondstoffen, indeling en etikettering van dit preparaat zijn in overeenstemming met de REACH-regelgeving, CLP-regelgeving en Verordening (EG) Nr. 648/2004 betreffende detergentia. De oppervlakreactieve stof(fen) in dit preparaat voldoet(n) aan de criteria voor biologische afbreekbaarheid vastgelegd in Verordening (EG) Nr. 648/2004 betreffende detergentia. Deze informatie is gebaseerd op de gegevens die ons bezorgd werden door onze grondstoffenleveranciers.
Verpakking :	De componenten van deze verpakking en het omkarton zijn volledig recycleerbaar. De secundaire kartonnen verpakking bestaat uit minimum 80% gerecycled papier. Het materiaal gebruikt in de verpakking is in overeenstemming met EU richtlijn 94/62/EC en de REACH-regelgeving. Deze informatie is gebaseerd op de gegevens die ons bezorgd werden door onze verpakkingleveranciers.
Conditie:	Onze producten dienen getransporteerd te worden in hun originele verpakking, droog en rechtop. De producten moeten opgeslagen worden in hun originele verpakking, droog, rechtop en bij temperaturen tussen 5°C en 25°C. Paletten mogen bij opslag of transport nooit op elkaar gestapeld worden.
Milieu:	Wij voeren een actief beleid ter voorkoming van afval. Het spoel- en afvalwater wordt opgehaald, gezuiverd en nuttig hergebruikt. Ons engagement binnen FOST PLUS en VAL-I-PAC garandeert een bewust en efficiënt beheersen van onze afvalstroom. Milieu-info verpakking: zie www.eres-sapoli.be .



ERES - SAPOLI N.V.
Tulpenstraat 6
B-9810 EKE
T. +32(9)385.59.11
F. +32(9)385.68.98
BE0417.890.747
E. info@eres-sapoli.be
www.eres-sapoli.be

Fiche Technique:

DESTRUCTEUR DE MOISSURES
Nr. Auth. 4518B

500 ml

PRODUIT / Caractéristiques

Numéro article :	ER25475	Code Intrastat:	38089420
Description :	Est un nettoyant désinfectant pour un usage domestique. Convient pour la destruction immédiate de la moisissure sur (le carrelage) des murs, des joints et des plafonds dans les salles de bains, douche, WC, cuisine, cave, sous-sol, sauna, piscine, garage, remise. L'agent blanchit endroits moisés gris et noir.		
Caractéristiques :	Puissant et efficace: seulement 10 minutes suffisent pour éliminer les moisissures, des taches d'humidité et des taches (noires) d'usure, aussi aux endroits difficiles à atteindre. Nettoie: blanchit et nettoie les joints, carrelage, le stuc et autres surfaces (blanches). Aussi efficace contre des taches de nicotine. Désinfecte.		
Conseils d'utilisations :	Utiliser des gants et des vêtements de travail en raison de l'effet de blanchiment. Tourner la tête du vaporisateur de la position STOP en position SPRAY. Tester au préalable la solidité des couleurs et la résistance de la surface sur un petit endroit discret. Evitez des éclaboussures sur des surfaces non-résistantes au chlore : en cas de contact, rincer immédiatement à l'eau. Assurer une ventilation adéquate. Ne pas respirer les aérosols. Ne pas enlever la moisissure avant d'appliquer. Vaporiser tenant le spray environ à 5 cm de la surface à traiter et laisser tremper pendant 10 minutes. En cas d'encrassement plus important, répéter le traitement après 10 minutes. Traiter des joints élastiques (par exemple le mastic silicone) de préférence deux fois (il est possible que des joints élastiques clairs deviennent légèrement bruns). Ensuite, nettoyer soigneusement la surface traitée avec une éponge et de l'eau. Après usage, tourner la tête du vaporisateur de nouveau en position STOP.		
Spécifications :	EG - composition : NA		
	Couleur : Transparent Odeur : Caractéristique Viscosité : <10 mPa.s ± 10% Densité (g/ml) : 1,098 ± 0,05 pH (20°C) : 12,75 ± 0,5 Matière sèche (%) : 12,4 ± 1 Temps de stockage : 5 ans min.		
Composition INCI :	0		

EMBALLAGE

SPECIFICATIONS :	Emballage primaire	Emballage secondaire	Palette
Type :	Flacon transparent, spray rouge	Caisse américaine, imprimée	EURO 120 x 80 15 kg
Matériel 1 :	Flacon PE 40 g	Carton 215 g	Bois
Matériel 2 :	Spray PP & PE 26 g	Etiquette 2 g	Feuille 200 g
Matériel 3 :	Etiquette 2 g		Carton interméd. 0 g
Poids Net :	549 g	6.588 g	435 kg
Poids Brut :	617 g	7.618 g	518 kg
Dimensions L x P x H mm :	114 x 55 x 240 mm	345 x 230 x 255 mm	1200 x 800 x 1680 mm
Nombre :	Uvc / box : 12	Boxes / palette : 66	UVC /palette : 792
Disposition - Palettisation :	3 lignes x 4 bouteilles	6 couches x 11 cartons	
Code EAN- & TU :	5410458254750	15410458254757	

ENVIRONNEMENT & LEGISLATION

Formule :	Les matières premières, la classification et l'étiquetage de cette préparation sont conformes aux dispositions du règlement REACH, CLP règlement et le règlement (CE) No 648/2004 sur les détergents. L'(Les) agent(s) de surface contenu(s) dans cette préparation respecte(nt) les critères de biodégradabilité tels que définis dans la réglementation (CE) No 648/2004 sur les détergents. Cette information est basée sur des données qui nous ont été données par nos fournisseurs de matières premières.
Emballage :	Les composants de l'emballage et carton de groupage sont entièrement recyclables. L'emballage en carton secondaire est constitué d'un minimum de 80% de papier recyclé. Le matériau utilisé dans l'emballage est conforme à la directive européenne 94/62 / CE et le règlement REACH. Cette information est basée sur des données qui nous ont été données par nos fournisseurs d'emballages.
Conditions:	Nos produits doivent être transportés dans leur emballage d'origine, sec et droit. Les produits doivent être stockés dans leur emballage d'origine, sec, droit et à des températures comprises entre 5° C et 25° C. Les palettes ne peuvent être empilés les uns sur les autres pendant le stockage ou le transport.
Environnement:	Nous suivons une politique active de prévention des déchets. Les eaux usées et l'eau de rinçage est recueilli, purifié et réutilisé. Notre engagement au sein de FOST Plus et VAL-I-PAC assure une gestion consciente et efficace de notre flux de déchets. Pour plus d'information environnementale: voir www.eres-sapoli.be .



ERES - SAPOLI N.V.
Tulpenstraat 6
B-9810 EKE
T. +32(9)385.59.11
F. +32(9)385.68.98
BE0417.890.747
E. info@eres-sapoli.be
www.eres-sapoli.be

Technical Data Sheet:

FUNGI REMOVER

Nr. Auth. 4518B

500 ml

PRODUCT / Characteristics

Article number :	ER25475	Intrastat code:	38089420
Description :	Is a disinfectant cleaner for household use. Suitable for the immediate destruction of fungi on (tile) walls, joints and ceilings in bathroom, shower, toilet, kitchen, cellar, basement, sauna, swimming pool, garage, shed. The agent whitens gray and black moldy areas.		
Properties :	Powerful and efficient. Only 10 minutes are sufficient to remove fungi, moisture and (black) weather spots, also in hard-to-reach places. Bleaches and cleans joints, tiles, stucco and other (white) surfaces. Also effective against nicotine stains. Disinfects. Spray the surface from approx. 5 cm away and let it soak for 10 minutes;		
Instructions :	Always use gloves and work clothes because of the bleaching effect. Spray head from position STOP to SPRAY position. Test beforehand in a small, inconspicuous area for color fastness and durability of the surface. Avoid splashing on non-chlorine resistant surfaces : in case of immediately remove with water. Ensure adequate ventilation. Do not inhale the spray mist. Do not remove fungus before application. In case of severe contamination, repeat the treatment after 10 minutes. Preferably treat elastic joints (e.g., silicone sealant) twice. Light elastic joints may sometimes show some brownish discolouration after use. Clean the sprayed surface thoroughly afterwards with a sponge and water. Turn the spray head back to STOP after use.		
Specifications :	Color : Transparent Odor : Characteristic Viscosity : <10 mPa.s ± 10% Density (g/ml) : 1,098 ± 0,05 pH (20°C) : 12,75 ± 0,5 Dry matter (%) : 12,4 ± 1 Storage time : min. 5 years		
EG - composition :	NA		
INCI composition :	0		

PACKAGING

SPECIFICATIONS :	Primary packaging	Secondary packaging	Pallet
Type :	Transparant bottle, red spray	American box, printed	EURO 120 x 80 15 kg
Material 1 :	PE bottle 40 g	Cardboard box 215 g	Wood
Material 2 :	PP & PE spray 26 g	Label 2 g	Foil 200 g
Material 3 :	label 2 g		Reinforcem. Cardb. : 0 g
Net weight :	549 g	6.588 g	435 kg
Gross weight :	617 g	7.618 g	518 kg
Dimensions L x W x H mm :	114 x 55 x 240 mm	345 x 230 x 255 mm	1200 x 800 x 1680 mm
Number :	Pcs / box : 12	Boxes / pallet : 66	cons. units/pallet : 792
Positioning - Stacking :	3 rows x 4 bottles	6 layers x 11 cartons	
EAN- & TU-code :	5410458254750	15410458254757	

ENVIRONMENT & LEGISLATION

Formula :	The raw materials, classification and labeling of this preparation comply with the REACH Regulation, CLP Regulation and Regulation (EC) 648/2004 on detergents. The surfactant(s) present in this preparation comply with the criteria for biodegradability set forward in Regulation (EC) 648/2004 on detergents. This information is based on the data provided by our raw material suppliers.
Packaging :	The primary and secondary packaging are fully recyclable. The secondary cardboard packaging consists of a minimum of 80% recycled paper. The material used in the packaging is in compliance with EU directive 94/62 / EC and the REACH regulation. This information is based on the data provided by our raw material suppliers.
Conditions:	Our products need to be transported in their original packaging, dry and upright. The products need to be stored in their original packaging, dry, upright and at temperatures between 5° C and 25° C. Pallets may not be stacked during storage or transport.
Environment:	We pursue an active policy to prevent waste. The rinsing and waste water is collected, purified and reused usefully. Our commitment within FOST Plus and VAL-I-PAC ensures a conscious and efficient management of our waste stream. Environmental advice packaging material: see www.eres-sapoli.be .